I. megoldas. A bizonyitand6 allitas a kovetkezd alakban is irhato:

\/8+x/@+\/8—\/6_:\/7+\/ﬁ+\/7—\/@.

Mivel mindkét oldal pozitiv, a két oldalt négyzetre emelve, e lépés megfordithatd. Azt kapjuk, hogy

8+ V60 + 2164 — 60 + 8 — V60 = 7+ V40 + 2v/49 — 40 + 7 — \/40.

Osszevonasok utan 20 = 20 adodik. Mivel atalakitasaink megfordithatoak, az allitas igaz.

II. megoldas. Négyzetre emelés nélkiil is megoldhaté a feladat, ha észrevessziik, hogy a gyokjelek alatt teljes
négyzetek allnak. A bizonyitando allités:

VVB+v3)2 =/ (VB+v2)2 = (VB - v2)2 - \/(VE - VA1,

aAZazZ

V5 + V3| = |[VE+ V2| = V5 - V2| - |V5 - V3],

vagyis

V3 —V2=1V3-V2;

az allitas tehat igaz.
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